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GUIA DE ESTUDIO: CALCULOS DE DERIVADAS:
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b)y'=3-In3-cos(¥-1)-3-sen (-1} 2x=
- =3-[In3-cos (¥ -1} - 2x - sen (x* - 1}]

Calcula la derivada de la siguiente funcién implicita: xv - 2x + 3y
= 4- ’

So!ucnén.

Yo+ Xy’ 2+3y -0

‘e T =2y = ":2—1‘?
Y ixed=2-y > Yoo

<%%~7 Halla la derivada de la siguiente funcidn implicita: X® + xy + v’ =
- |

Solucién: *

3+ By +Bxy' + 3y y' =0

3y - (2x+ v =-3 - X2 + 2y}

-1x 12y}

y= 2x+yt

G> O Dada la funcién implicita x* - 3x_:y 2y2 4, calculasu derivada.

-( 3 M (Aeple)) ®)
Solucién: | X ( Y s
2x -3y -3xy' - dyy' =0
2x -3y =y (3x+ 4y)

2x-3y

g 3x+4y

Halla y' sabiendo que: x* + y* = x* » y%,
Solucién:

2X + 2yy'= 2xy* + 2xCyy!
2yy' - (1-x)=2%- (y* - 1)

Xy -1
¥ ¥ -2
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Calcula la derivada de la siguiente funcidn implicita: 4x* + 9y* =

Solucion:

" ® {2x+1)
@ Halla la scuacion de la tangente a lacurva V= ——————

Bnx= 2
N ?

Solucidn:
-~ Ordenada en el punto: v (2) =
- Pendients de la recta:

M2l 2w

METZ XD

Derivamaos:

{2 i e L = 1
[dx+Ufm w2~ 247 5 x} —
y=

S 2 _ Bae 2 {x+ 212067+ 41 _
" i - A i =
X2 24ix+2

8 18 2xi 4 I ox Ba% 17w 4

Zyix+ 20 2ix+ 32

yidi=

o |19

- Ecuacion de la recta tangente:
y:5~r§l=x 2l y——a—g';z 1

e Escribe la ecuacion de larecta tangente a lacuiva 2+ v - 2x -4y =0
\- en el punto (0, 4).

Solucidn:
- Comprobamos que la curva pasa por {0, 4):
F+4-2-0-4-4=16-16=0
- Derivamos para obtener la pendiente de la recta:
28+ 2y ¥ -2 -4y'=0

Despejamos v

2y —4
Por tanto:
S oy S v bl
- Ecuacion de la tangente:
}’=4-?EK

2
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: e . .. = Ax—2
7.+ Obtén la ecuacidn de larecta tangente ala curva vV XOC+D

ENXe =1

Solucidn:
- Ordenada enel punto: y{l}=1
-~ Pendiente de la recta:

g2 4x-2
XxP a1l XPex

Derivamos:

A )40 -2) (30 + D A 14X 120 ~dx s 617 12 _
{x* +x¥ {x* +x)°

_ =B +Bx* +2
{x* +x1°

y'(1)=0

~ Ecuacion de la recta tangente: y=1

8.) Halla las rectas tangentes a la circunferencia }x® + V¥ + 2x+ 2y - 6= 0
en x,=1
Solucidn:
~ Ordenadasen x = 1
1+y'+2+2y-6=0 —= ¥ 3+2y-3=0

yo22dar12 _-2:\16_ -2:4 Jy=1 — Punto{L3
2 = 2 |y=-3 - Punto{l-3

~ Pendiente de las rectas tangentes:
Derivamos: 2X+2yy' + 2+ 2v' =0
Despejamos v

Pr-2 a1

ylys2=-22-2 = Yo ¥l

Ecuaciones de las rectas tangentes;
Enelpunto {(1,1) —» y=1-{x-1) - y=-x+2

Enelpunto (1,-3}) — y=-3+({x-1) — y=x-4
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97 Dada la funcidn flx)=x*e*~ 2, escribe la ecuacién de su recta
tangente en el punto de abscisa x, =-1.

Solucidn:
~ Ordenada ensl punto; f{-1)=1

Pendiente de la recta:

flxl=2x ™54 @ 20 =120+ 247 @2

fr{-1)=-4
~ Ecuacién de la recta tangente:

y=1-4{x+1}) —= y=-4x-3



